DEPARTAMENTO DE TECNOLOXIA

RESULTADOS DA AVALIACION INICIAL

1. Debuxa unha onda senoidal indicando nela todos os parametros.

Al1 [AI2 |AI3 [AI4 [AI5 |Ale [AI7 [AI8 [AI9 [AI10
gréfica 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
parametros | 4 0 0 0 0 1 1 0 0 0
2. ¢Que diferenzas hai entre unha dinamo e un alternador?
Al 1 Al2 [AI3 [AI4 |[A5 [A6e [A7 [Al8 [AI9 [AI10
1 0 1 1 1 0 0 0 0 0
3. ¢Como esta constituido un alternador?
Al1 [Al2 |[AI3 |AI4 [AI5 |Ale |AI7 [AI8 [AI9 [AI10
0 0 0 0 05 |0 0 0 0 0
4. Diferenzas entre a representacion senoidal e a representacion
fasorial
Al1 [Al2 |[AI3 |AI4 [AI5 |Ale |AI7 [AI8 [AI9 [AI10
0 0 0 0 0 0 05 |1 0 0
5. Diferenzas entre inductancia e capacitancia
Al1 [AI2 |AI3 |AI4 [AI5 |Ale |AI7 [AI8 [AI9 [AI10
05 |0 1 0 1 1 1 0 0 0

6. Os elementos pasivos que poden aparecer nun circuito ¢ que tipo
de potencia producen?

Al1 [Al2 |[AI3 |AI4 [AI5 |Ale |AI7 [AI8 [AI9 [AI10
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
7. ¢A que se denomina frecuencia de resonancia?
Al 1 Al2 [Al3 |[A4 [AI5 [Al6 |AI7 |AI8 [AI9 [AI10
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8. ¢Empregaches algunha vez un transformador? ¢ Cal é a sua
funcion?
Al1 [Al2 |[AI3 |AI4 [AI5 |Ale |AI7 [AI8 [AI9 [AI10
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Valoracion:
0 Deixa en branco a pregunta
0,5 Contesta algo

Contesta correctamente

n




